
 

Résultats du sondage Circulation et déplacements 

 

1. Selon vous le trafic sur l'axe principal est (54 réponses) : 

 

2. Selon vous la vitesse des véhicules motorisés sur l'axe principal du village est (54 réponses): 
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3. Pensez-vous que les travaux de la descente de Montaigu (RD52) vont engendre une hausse du 
trafic (54 réponses) : 

 

 

4. A pied, estimez-vous que se déplacer sur l'axe principal du village est (52 réponses) : 

 

5. A vélo, estimez-vous que se déplacer sur l'axe principal du village est (52 réponses) : 
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6. Seriez-vous favorable à la réalisation d'aménagements qui obligent les véhicules motorisés à 
ralentir (53 réponses) 

 

7. Seriez-vous favorable à une limitation de la vitesse à 30 km/h impliquant des aménagements de 
types chicanes, alternats ou écluses que vous devrez vous-même respecter  (54 réponses) ? 
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8. Le stationnement sur trottoirs contraint actuellement la sécurisation des déplacements à pied, 
quel est votre sentiment sur ce sujet (54 réponses)  ? 

 

9. En cas d'aménagement d'un arrêt de stop organisé dans le village, pour se rendre à Lons et un 
autre à Lons pour le trajet retour, seriez-vous prêt à utiliser ce dispositif (47 réponses) : 

 

10. Avez-vous connaissance du service de transport à la demande mis en place par ECLA, dont tous 
les habitants peuvent bénéficier (52 réponses) ? 
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La Municipalité remercie l'ensemble des habitantes et habitants ayant répondu à ce questionnaire. 
Nous prendrons en compte ces résultats dans les choix d'aménagement qui devront dans tous les 
cas être cohérents avec les moyens financiers actuels de la Commune. 
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